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 الاتية :  ةالمعادلحدد عدد حلول 

𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟒 = 𝟎 

𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟒 , 𝒄 = 𝟒 

∆= 𝒃𝟐 − 𝟒𝒂𝒄 

∆= 𝟏𝟔 − 𝟒(𝟏)(𝟒) = 𝟎 

    يوجد حل
للمعادلة  حد ا و  حقيق   

 5 صفحة 1واجب

 5 صفحة 2واجب

 الاتية : ت المعادلا  حل كل من

𝟏)𝟕𝒙𝟐 = 𝟔𝒙 

𝟕𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 = 𝟎 

𝒙(𝟕𝒙 − 𝟔) = 𝟎 

𝒙 = 𝟎 𝟕𝒙 − 𝟔 = 𝟎 

𝒙 =
𝟔

𝟕
 

𝟐)𝟖𝒙(𝒙 + 𝟏) = 𝟏𝟔 

𝒙(𝒙 + 𝟏) = 𝟐 

𝒙𝟐 + 𝒙 = 𝟐 ⇒ 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐 = 𝟎 

(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟏) = 𝟎 

𝒙 = −𝟐 𝒙 = 𝟏 

𝟑)𝟗𝒗𝟐 − 𝟐𝟒𝒗 − 𝟗 = 𝟎 

𝟑𝒗𝟐 − 𝟖𝒗 − 𝟑 = 𝟎 

(𝟑𝒗 + 𝟏)(𝒗 − 𝟑) = 𝟎 

𝒗 = −
𝟏

𝟑
 𝒗 = 𝟑 

  6صفحة واجب

𝟏)𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝟐𝒙 − 𝟐𝟑𝟓 = 𝟎 

𝒙 =
−𝒃 ± √∆

𝟐𝒂
 

𝒙 =
−𝟑𝟐 ± √𝟏𝟎𝟐𝟒 − (𝟒)(𝟑)(−𝟐𝟑𝟓)

𝟐(𝟑)
 

𝒙 =
−𝟑𝟐 + √𝟑𝟖𝟒𝟒

𝟔
 

𝒂 = 𝟑, 𝒃 = 𝟑𝟐, 𝒄 = −𝟐𝟑𝟓  

𝒙 =
−𝟑𝟐 − √𝟑𝟖𝟒𝟒

𝟔
 

𝒙 =
−𝟑𝟐 + 𝟔𝟐

𝟔
 𝒙 =

−𝟑𝟐 − 𝟔𝟐

𝟔
 

𝒙 = 𝟓 
𝒙 = −

𝟒𝟕

𝟑
 

𝟐) 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟓 = 𝟎 

 

𝒙 =
−𝒃 ± √∆

𝟐𝒂
 

𝒙 =
−𝟐 ± √𝟒 − (𝟒)(𝟏)(−𝟓)

𝟐
 

𝒙 =
−𝟐 + √𝟐𝟒

𝟐
 𝒙 =

−𝟐 − √𝟐𝟒

𝟐
 

𝒙 =
−𝟐 + 𝟐√𝟔

𝟐
 

𝒙 = −𝟏 + √𝟔 

𝒂 = 𝟏, 𝒃 = 𝟐, 𝒄 = −𝟓  

𝒙 =
−𝟐 − 𝟐√𝟔

𝟐
 

𝒙 = −𝟏 − √𝟔 
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 (𝟔𝒙𝟑 − 𝟕𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟒𝟓) ÷ (𝟐𝒙 + 𝟑)   

 تحقق من صحة الحل من خلال القسمة الطويلة 

 7 صفحة 1واجب

𝟔𝒙𝟑 − 𝟕𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟒𝟓 𝟐𝒙 + 𝟑 

𝟑𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓 

−𝟔𝒙𝟑 − 𝟗𝒙𝟐 

−𝟏𝟔𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟒𝟓 

𝟑𝟎𝒙 + 𝟒𝟓 

+𝟏𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝟒𝒙 

−𝟑𝟎𝒙 − 𝟒𝟓 

𝟎 

 7 صفحة 2واجب

 ثم تحقق باستخدام  استعمل طريقة الجدول

𝟏)(𝟔𝒙𝟒 − 𝟓𝒙𝟑 + 𝟖𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟏𝟐) ÷ (𝟑𝒙 − 𝟒) 

 :  
 القسمة الطويلة لايجاد ناتج ما يات 

𝟑 𝟒𝒙 𝒙𝟐 𝟐𝒙𝟑 × 
𝟗𝒙 𝟏𝟐𝒙𝟐  𝟑𝒙𝟑 𝟔𝒙𝟒 𝟑𝒙 

−𝟏𝟐 −𝟏𝟔𝒙 −𝟒𝒙𝟐 −𝟖𝒙𝟑 −𝟒 
 

𝟎  

𝟐)(𝟐𝒙𝟓 − 𝟓𝒙𝟒 + 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓) ÷ (𝟏 − 𝟐𝒙) 

𝟐𝒙𝟑) اذا الناتج + 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑)    
 
  (𝟎)والباق

𝟔𝒙𝟒 − 𝟓𝒙𝟑 + 𝟖𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟏𝟐 𝟑𝒙 − 𝟒 

𝟐𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 

−𝟔𝒙𝟒 + 𝟖𝒙𝟑 

𝟑𝒙𝟑 + 𝟖𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟏𝟐 

𝟏𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟏𝟐 

−𝟑𝒙𝟑 + 𝟒𝒙𝟐 

−𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 

𝟎 

𝟗𝒙 − 𝟏𝟐 
−𝟗𝒙 + 𝟏𝟐 

𝟑 −𝟒𝒙 𝒙𝟐 𝟐𝒙𝟑 −𝒙𝟒 × 

−𝟔𝒙 𝟖𝒙𝟐 −𝟐𝒙𝟑 −𝟒𝒙𝟒 𝟐𝒙𝟓 −𝟐𝒙 

𝟑 −𝟒𝒙 𝒙𝟐 𝟐𝒙𝟑 −𝒙𝟒 𝟏 

 

𝟏𝟐  

𝒙𝟒−) اذا الناتج + 𝟐𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑)    
 
  (𝟏𝟐)والباق

𝟐𝒙𝟓 − 𝟓𝒙𝟒 + 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓 −𝟐𝒙 + 𝟏 

−𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑 

−𝟐𝒙𝟓 + 𝒙𝟒 

−𝟒𝒙𝟒 + 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓 

−𝟐𝒙𝟑 + 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓 

+𝟒𝒙𝟒 − 𝟐𝒙𝟑 

+𝟐𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 

𝟏𝟐 

𝟖𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟏𝟓 

−𝟖𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 

−𝟔𝒙 + 𝟏𝟓 

+𝟔𝒙 − 𝟑 


